

13 НОЯ 1953

Чкалов

Газета №

## Сельскому зрителю — хорошие спектакли

Бугурусланский драматический театр, являясь городским, уделяет много внимания обслуживанию сельского зрителя. Ежегодно театр выезжает в районы области, колхозы. В истекшем сезоне театр побывал в 26 районах, дал 156 спектаклей, обслужив десятки тысяч зрителей.

Были показаны такие пьесы, как «Шторм», «Земной рай», «Молодой человек», «Макар Дубрава», «Ее друзья», «Дядя Ваня», «Мачеха», «Хитроумная влюбленная».

Гастроли театра всегда вызывают большой интерес у сельского зрителя.

В чем трудности этой большой работы театра?

В том, что каждый выезд в район неизбежно связан с «компромиссами». Если на стационаре спектакли идут в полном оформлении, с необходимой бутафорией, то в районном или колхозном клубе эти же спектакли оформляются «условно».

К этому приводят трудности с транспортом, условия сценических площадок. Театр не имеет специального портативного оформления.

Выезды неизбежно связаны с дополнительными расходами. Чтобы не наносился ущерб финансовому положению театра, а спектакли, показываемые на сельской сцене, были такими же полноценными, как на основной сцене, отделу искусств областного управления культуры следует все-сторонне продумать эти вопросы. Следовало бы, например, организовать обмен опытом между театрами области по вопросу об обслуживании сельского зрителя.

Обслуживание сельского зрителя — почетная задача, важный долг каждого театра. Вот почему уже сейчас, в начале сезона, Бугурусланскому театру, как и другим театрам области, надо серьезно подготовиться к предстоящим гастролям.

**Е. АНАТОЛЬЕВ.**